

宁津县大柳镇鄆子村村民遇到烦心事 二十多亩柳树苗急寻买家

本报12月15日讯(记者 杜彩霞) 为了给自己攒个养老钱,宁津县大柳镇鄆子村的杨宝凯去年种了18亩地的树苗,其中最被他看好的柳树苗种了七亩地,可是却遇到了柳树苗的“寒冬”,九千多株的树苗找不到销路,同村十几户村民也遇到了类似难题。

“我今年63岁,去年村里人种柳树销路很好,而且种树比种小麦省事。”15日,杨宝凯说,于是去年他便在村子里承包了十八亩地,全部种上了

树苗。有榆树、柳树、槐树、五角枫、千头椿,其中柳树苗是杨宝凯期望回报最大的一个。

“我种了七亩地的柳树苗,为了让它长得粗点,种得比较稀,一共是九千多株。”杨宝凯说,去年村里人种的柳树苗很多外地的买家直接到村里买,可是今年村里连个买家都见不到,杨宝凯地里的近万株树苗找不到出路。除了杨宝凯,同村人共有十几户村民种了柳树苗,整个村子有二十多亩地的柳树苗,基本找不到销路。

“邻村李满村有一个树苗交易市场,往年买家都会到市场上挑选树苗,今年也有,但是买柳树苗的人几乎见不到。”杨宝凯说。

“今年春天的时候直径6厘米的柳树苗能卖到35元一株,在济南北边一些地方能卖到40多元钱一株。当时我种的树苗还小,想到今年年底卖个好价钱,没想到如今连买的都没有了。”杨宝凯说,最近有些村民耐不住性子卖柳树苗,直径5厘米的柳树苗卖十三、四

元,基本上是赔本的。

“种树苗的成本有租地的钱、化肥钱、水电费、农药钱、种子钱,一亩地的成本能达到两千块。每株树苗卖得低于15元就基本上要赔本了。”杨宝凯说。

对此,业内人士分析,柳树苗去年和今年年初的市场需求很大,价格也相对较高,导致不少树农跟风,树苗长成熟时市场则供大于求。“现在先不考虑卖树了,等明年开春看看市场再说。”杨宝凯说。

路口拐弯过快 接连两车进沟

本报12月15日讯(记者 张磊 通讯员 马勤贤) 车辆在路口拐弯时,开得太快,很容易发生交通事故。13日,在禹城就接连发生两起由于车辆拐弯太快导致车辆落水的交通事故,所幸司乘人员并无大碍。

13日22时10分许,禹城市交通事故处理中心接警称,在城区北外环西首路段发生一起交通事故。民警赶到现场后发现,在北外环西首的路边水沟中,一辆低速货车翻倒在里面。由于沟中水深很浅,司机已经从车中安全脱身,身上没有受伤。据司机李某讲,当时自己沿北外环由东向西行驶到路口处左拐弯时,由于没有控制好车速,结果车辆直接驶进了道路西侧的沟渠中。庆幸受路边树木阻挡的缓冲作用,除车辆有所损坏外,自己只是受到惊吓,身体并未受伤。随后,民警联系救援车对事故车辆进行救援。

这起事故处置完大约过了半个小时,民警又接到一起事故报警,事故经过与这起事故几乎如出一辙。在该市市中街道办事处廿里堡村北大约1000米处,司机孙某驾驶轿车自东向西行驶至一路口处向南拐弯时,轿车掉进了路边的水沟中。在事故现场,司机孙某对民警说,由于是乡村道路,加之是深夜,路上车辆和行人很少,自己对道路也比较熟悉,所以开得有点快,没想到拐弯时直接就开到道路一侧的水沟中。



装玻璃

12月15日,锦绣川景区内玻璃舞台锈蚀的支架已被拆除完毕,接下来将对空缺数月的台面加固安装。
本报记者 马志勇 摄



山东省农村信用社
RURAL CREDIT COOPERATIVE OF SHANDONG
德城区联社

齐鲁晚报·今日德州

风雨相伴六十载

存款积分换晚报

为感谢广大客户 63 年来的风雨相伴,德城区农村信用社与齐鲁晚报联合开展个人客户存款积分赠《齐鲁晚报》活动。2014年11月17日—12月26日,凡在德城区农村信用社所辖任意网点办理一年以上定期储蓄业务达到3万元(含)以上的个人客户,均可凭存款积分免费兑换2015年全年《齐鲁晚报》一份,让德城区农村信用社的浓情厚意天天与您相伴。



德城区农村信用社咨询电话: 0534-2235595 2235596